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1

Inseguridad / Delincuencia

Narcotráfico

Violencia

Economía / Crecimiento económico

Falta de empleos

Bajos salarios

Pobreza

Inflación / Aumento de precios

Corrupción

Calles en mal estado (bacheo)

Falta de agua potable

Mal gobierno

Calles sin pavimento (terracería)

Falta de cuidado del medio ambiente

Mala calidad de la educación pública

Mala calidad del transporte público / Movilidad

Recolección de basura

Alcoholismo y drogadicción

Otros menores a 1%

No sabe / No respondió

Inseguridad / Narcotráfico: 45%

Problemas económicos: 25%

100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS

09 / 01 / 2025

¿Cuál considera que es el principal problema del país? 

ENCUESTA ENKOLL
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS – COMPARATIVO

09 / 01 / 2025

¿Cuál considera que es el principal problema del país? 

ENCUESTA ENKOLL

37

41

27 25

14
12

8
3

DICIEMBRE 2024 ENERO 2025

Inseguridad / Delincuencia Problemas económicos Corrupción Narcotráfico

Calles en mal estado (bacheo): 2%; Falta de agua potable: 2%; Mal gobierno: 2%; Violencia: 1%; Calles sin pavimento (terracería): 1%; 
Falta de cuidado del medio ambiente: 1%; Mala calidad de la educación pública: 1%; Mala calidad del transporte / Movilidad: 1%; 

Recolección de basura: 1%; Alcoholismo y drogadicción: 1%; Otros menores a 1%: 5%; No sabe / No respondió: 1%. 
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
TIPO DE INSEGURIDAD EN EL PAÍS

09 / 01 / 2025

Principalmente, ¿a qué se refiere con inseguridad? 
DEL 41% QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS

18

6

4

3

2

2

13

10

9

7

5

5

4

2

2

2

1

2

3

Robo / Asaltos en la calle

Robo / Asaltos en domicilio particular

Robo / Asaltos a negocios

Todo tipo de robos

Robo de autos / Autopartes

Robo / Asaltos en transporte público

Violencia

Narcotráfico / Narcomenudeo

Asesinatos / Ejecuciones

Secuestros

Falta de vigilancia

Delincuencia organizada

Extorsiones / Amenazas

Balaceras

Desaparición de personas

Feminicidios

Policias corruptos

Otras menciones

No sabe / No respondió

Robo / Asaltos: 35%

ENCUESTA ENKOLL
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
TIPO DE INSEGURIDAD EN EL PAÍS – COMPARATIVO

09 / 01 / 2025

Principalmente, ¿a qué se refiere con inseguridad? 
DEL % QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS

ENCUESTA ENKOLL

31

35

14
10

6 9

19

13

DICIEMBRE 2024 (37%) ENERO 2025 (41%)

Robos / Asaltos Narcotráfico / Narcomenudeo Asesinatos / Ejecuciones Violencia

Secuestros: 7%; Falta de vigilancia: 5%; Delincuencia organizada: 5%; Extorsiones / Amenazas: 4%; Balaceras: 2%;
Desaparición de personas: 2%; Feminicidios: 2%; Policías corruptos: 1%; Otras menciones: 2%; No sabe / No respondió: 3%.
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
SITUACIÓN ECONÓMICA NACIONAL 

2

40

22
28

8

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

48

37

44

45

42

43

40

36

51

31

32

45

27

20

24

17

18

18

23

24

35

23

17

25

11

21

32

39

39

37

39

33

36

28

25

51

43

44

52

1

1

1

1

1

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

Muy buena / Buena Mala / Muy mala No sabe / No 
respondió42% 

Muy buena / Buena

36% 
Mala / Muy mala

09 / 01 / 2025

Regular

¿Cómo calificaría la situación económica del país en general? ¿”Muy 
buena”, “buena”, “mala” o “muy mala”?
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL

Pensando en la economía del hogar para este 2025, ¿usted cree que su 
situación económica y la de su familia será “mejor” o “peor” en 

comparación con el año 2024? 

27

40

7
4

11
6 5

Mucho

mejor
Un poco

mejor
Igual de

buena
Igual de

mala
Un poco

peor
Mucho

peor
No sabe /

No

respondió

77

73

85

79

73

74

66

66

83

69

65

69

65

19

23

14

19

23

19

28

26

15

25

29

26

31

4

4

1

2

4

7

6

8

2

6

6

5

4

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

Mejor / Igual de buena Peor / Igual de mala No sabe / No 
respondió74% 

Mejor / Igual de buena

21% 
Peor / Igual de mala

09 / 01 / 2025
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
APROBACIÓN PRESIDENCIAL

09 / 01 / 2025

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Claudia Sheinbaum 
Pardo como presidenta de México?

ENCUESTA ENKOLL

51

29

10 6 4

Aprueba mucho Aprueba poco Desaprueba
poco

Desaprueba
mucho

No sabe / No
respondió

80% aprueba

16% desaprueba
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
APROBACIÓN PRESIDENCIAL POR GÉNERO Y EDAD

09 / 01 / 2025

80

77

82

78

82

80

82

68

85

16

18

14

21

13

17

14

21

11

4

5

4

1

5

3

4

11

4

Total

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Claudia Sheinbaum 
Pardo como presidenta de México?

Aprueba Desaprueba No sabe  / 
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
APROBACIÓN PRESIDENCIAL POR AFINIDAD Y NIVEL EDUCATIVO

09 / 01 / 2025

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Claudia Sheinbaum 
Pardo como presidenta de México?

85

79

83

72

97

40

79

57

63

12

17

14

20

3

45

11

41

28

3

4

3

8

15

10

2

9

Hasta primaria

Secundaria

Media superior

Superior / Posgrado

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

Aprueba Desaprueba No sabe  / 
No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
APROBACIÓN PRESIDENCIAL – COMPARATIVO

09 / 01 / 2025

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Claudia Sheinbaum 
Pardo como presidenta de México?

76
80

21
16

3 4

DICIEMBRE 2024 ENERO 2025

Aprueba

Desaprueba

No sabe 
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

Desde su punto de vista, ¿qué es lo MEJOR que ha hecho la presidenta 
Claudia Sheinbaum en sus primeros 100 días de gobierno?

DEL 80% QUE LA APRUEBA

Becas y apoyos 
sociales: 41%

14
12

11
2

1
1

6
6
6

4
3
3

1
1
1
1
1
1

3
3

19

El apoyo a los adultos mayores

El apoyo de becas

Los apoyos sociales

El apoyo para las mujeres

El apoyo a personas con discapacidad

El apoyo a los indígenas y campesinos

Aumentar el salario mínimo

El combate a la inseguridad / delincuencia

Tiene buenas propuestas / Trabaja bien

Continuar con la 4T

La postura frente a Donald Trump / EEUU

Mejorar la economía del país

La reforma al Poder Judicial

Generar obra pública / Infraestructura

Los programas de salud

Ayudar a migrantes

Depurar a los malos políticos

Combatir la corrupción

Otros menores a 1%

Nada

No sabe / No respondió



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 13

ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

12

11

8

8

7

5

5

4

4

3

3

3

1

1

6

19

No hacer nada

No realiza un buen trabajo

No dar seguimiento a los programas sociales

No combatir la inseguridad y delincuencia

Aumento de precios

La reforma al Poder Judicial

Seguir las instrucciones que dejó López Obrador

No combatir la violencia

No ponerle un alto a Donald Trump

Quitar organismos y cambios a la constitución

Todo lo ha hecho mal

Descuidar la relación con otros países

Poner personas no aptas en su gabinete

Continuar con las mañaneras

Otras menciones

No sabe / No respondió

Desde su punto de vista, ¿qué es lo PEOR que ha hecho la presidenta 
Claudia Sheinbaum en sus primeros 100 días de gobierno?

DEL 16% QUE LA DESAPRUEBA
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
OPINIÓN DE LA PRESIDENTA CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025ENCUESTA ENKOLL

76

75

76

82

74

77

74

71

76

11

9

12

9

10

9

12

10

13

12

14

10

7

15

12

14

17

10

1

2

2

2

1

2

2

1

Total

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

Saldo de 
opinión

64

61

66

75

59

65

60

54

66

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala No sabe / No respondió

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy bue na”)

¿Qué opinión tiene usted de la presidenta Claudia Sheinbaum? ¿“Muy 
buena”, “buena”, “mala” o “muy mala”?
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
OPINIÓN DE LA PRESIDENTA – COMPARATIVO

09 / 01 / 2025ENCUESTA ENKOLL

¿Qué opinión tiene usted de la presidenta Claudia Sheinbaum? ¿“Muy 
buena”, “buena”, “mala” o “muy mala”?

74 76

12 11

14 12

1
DICIEMBRE 2024 ENERO 2025

Muy buena / Buena

Regular

Mala / Muy mala

No sabe / No respondió
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60

11 11 9 9

Ha
mejorado

Sigue igual
de bien

Sigue igual
de mal

Ha
empeorado

No sabe /
No

respondió

100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

09 / 01 / 2025ENCUESTA ENKOLL

No sabe / No 
respondióHa mejorado / Sigue igual de bien

71

71

79

73

76

67

62

63

87

54

43

69

50

21

19

16

23

17

20

24

21

7

36

42

26

34

8

10

5

4

7

13

14

16

6

10

15

5

16

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

71%
Ha mejorado / Sigue igual de bien

20%
Ha empeorado / Sigue igual de mal  

Ha empeorado / Sigue igual de mal 
Saldo de opinión: 51%

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Ha empeorado / Sigue igual de mal”) de la opinión positiva (“H a mejorado / Igual de bien”)

Desde que Claudia Sheinbaum asumió la presidencia de la República, 
¿considera que la situación del país ha mejorado o ha empeorado?
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
OPINIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS POR SECTORES

09 / 01 / 2025ENCUESTA ENKOLL

Ha mejorado / Sigue igual de bien No sabe / No respondió

86

84

70

63

63

63

46

9

10

24

26

30

32

50

5

6

6

11

7

5

4

Apoyos sociales

Derechos de las
mujeres

Educación

Infraestructura y
obra pública

Salud pública

Economía

Seguridad pública

Ha empeorado / Sigue igual de mal

Le voy a mencionar diferentes temas. Dígame si en estos primeros 100 días de 
gobierno la situación del país ha mejorado o empeorado en materia de (…).

Saldo de 
opinión

77

74

46

37

33

31

-4

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Ha empeorado / Sigue igual de mal”) de la opinión positiva (“H a mejorado / Igual de bien”)
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100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
RIESGOS EN RELACIÓN MÉXICO – EEUU

09 / 01 / 2025

Ante el regreso de Donald Trump a la presidencia de Estados Unidos, 
¿cuál de las siguientes situaciones considera que sería el mayor riesgo 

para México?

ENCUESTA ENKOLL

44

51

42

42

50

48

52

54

50

51

39

44

39

36

34

37

41

40

37

27

20

34

30

38

42

41

14

12

20

12

8

11

13

16

13

14

15

11

15

1

1

1

1

2

3

2

1

5

3

1

4

2

3

7

8

3

5

5

1

4

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

Deportación 
masiva

Bloqueo al 
comercio

Intervención 
militar o policial

Otras 
menciones

No sabe / No 
respondió

48

35

13

1 2

Deportación

masiva de

migrantes

Bloqueo al

comercio

entre México

y EEUU

Intervención

militar o

policial en el

país

Otras

menciones
No sabe / No

respondió

Ninguno: 1%
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
CONFIANZA EN MANEJO DE LA RELACIÓN MÉXICO – EEUU

09 / 01 / 2025

¿Qué tanta confianza tiene en que la presidenta Claudia Sheinbaum podrá 
manejar adecuadamente esta situación? 

72

79

71

78

78

76

72

77

87

69

58

62

57

25

19

29

21

19

22

23

17

11

28

36

35

41

3

2

1

3

2

5

6

2

3

6

3

2

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

Mucha / Algo de 
confianza

Poca / Nada de 
confianza

No sabe / No 
respondió

49

26

17

5 3

Mucha
confianza

Algo de
confianza

Poca
confianza

Nada de
confianza

No sabe /
No

respondió

75% de confianza

22% de desconfianza

Saldo de opinión: 53 %

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Poca / Nada de confianza”) de la opinión positiva (“Mucha / Algo de confianza”)
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

¿Usted o alguien en el hogar donde vive recibe actualmente algún 
tipo de ayuda o apoyo social por parte del Gobierno Federal?

37

41

43

25

34

37

32

79

47

33

23

39

37

63

59

57

75

66

63

68

20

53

67

76

61

63

1

1

Masculino

Femenino

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años y más

MORENA

PAN

Apartidistas

PRI

MC

39

61

Sí No

Sí No
No sabe / No 

respondió
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

¿Usted o alguien en el hogar donde vive recibe actualmente algún 
tipo de ayuda o apoyo social por parte del Gobierno Federal?

40 39

59 61

1

DICIEMBRE 2024 ENERO 2025

Sí

No

No sabe / No 
respondió



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 22

49

14

12

9

8

3

2

1

ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, 
¿con cuál partido político se identifica más?

Apartidistas

No sabe: 2%
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50 49

13 14

9 9
9 8

13 12

2

ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, 
¿con cuál partido político se identifica más?

DICIEMBRE 2024 ENERO 2025

PT 3 3

PVEM 3 2

PRD - 1

Apartidistas

No sabe / No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

09 / 01 / 2025

52%48%

13

20

23

16

13

15

A/B

C+

C

C-

D+

D/E

16

22

19

17

13

13

18 - 24 años

25 - 34 años

35 - 44 años

45 - 54 años

55 - 64 años

65 años y más
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ENCUESTA ENKOLL
100 DÍAS DE GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
METODOLOGÍA

09 / 01 / 2025

Del 3 al 5 de enero de 2025.

La muestra tiene representatividad para la República Mexicana.
Se realizó una muestra probabilística y polietápica:
Etapa I. Se seleccionan secciones electorales con un muestreo
con probabilidad proporcional al tamaño (PPT) de la lista
nominal.
Etapa II. Se seleccionan manzanas en cada unidad primaria en
muestra usando un muestreo con probabilidad proporcional al
tamaño (PPT) de la lista nominal.
Etapa III. Se seleccionan viviendas en cada manzana con
muestreo sistemático con arranque aleatorio.

Para una mejor representación de la población se manejan
cuotas por género cruzada por rango de edad.

1,203 entrevistas efectivas a hombres y
mujeres de 18 años y más, con credencial de
elector vigente.

Entrevistas cara a cara en viviendas,
levantadas con dispositivos electrónicos
aplicando un instrumento de recolección
(cuestionario) adecuado para los propósitos
del estudio.

Los resultados tienen un margen de error alrededor del +/-
2.83% con un nivel de confianza del 95% en los principales
indicadores. La tasa de intentos es de 47.6% y la tasa de rechazo
es de 38.5%.

Enkoll S.A. de C.V es responsable del patrocinio, diseño y recolección de datos. Para mayor información sobre la 
metodología de la encuesta, dirija un correo electrónico a: contacto@enkoll.com o comuníquese al (55) 8500 7777.

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

PRECISIÓN Y CONFIANZA

mailto:contacto@enkoll.com

